



CONSILIUL MUNICIPAL CHIȘINĂU  
PRIMAR GENERAL AL MUNICIPIULUI CHIȘINĂU  
DIRECȚIA GENERALĂ EDUCAȚIE, TINERET ȘI SPORT

nr. 0716/3788 din 23.10.20  
la nr. \_\_\_\_\_ din \_\_\_\_\_

Conducătorii instituțiilor de învățământ primar,  
secundar ciclul I și II

Cu privire la instruirea elevilor privind  
regulile de securitate în perioada vacanței de toamnă

În temeiul circularei Ministerului Educației, Culturii și Cercetării nr.03/1-09/5119 din 19.10.2020, Direcția generală educație, tineret și sport a Consiliului municipal Chișinău solicită instituțiilor de învățământ să desfășoare, în ajunul vacanței de toamnă, instruirea copiilor privind comportamentul și respectarea regulilor de securitate în perioada vacanței de toamnă 2020, în scopul prevenirii situațiilor de risc pentru viață și sănătate, în contextul epidemiologic al infecției COVID-19.

În acest scop, se recomandă de a realiza o lecție de instruire a elevilor cu referire la profilaxia și măsurile obligatorii de protejare împotriva infectării cu COVID-19 și alte situații de risc pentru viață și sănătate (pericole de incendii, traficul rutier, electrocutare și alte cazuri care pot apărea în perioada vacanței, când copiii dispun de timp liber pentru joacă, călătorii și alte modalități de odihnă).

*Cadrele didactice* vor utiliza recomandările Comisiei naționale extraordinare de sănătate publică privind măsurile de prevenire și control a infecției COVID-19, dar și cele indicate de către MECC în Reperele metodologice privind organizarea activităților de formare la elevi a comportamentului responsabil în caz de situații excepționale și/sau de risc în anul de studii 2020-2021, aprobate prin Ordinul nr. 839 din 18 august 2020 (pag. WEB <https://mecc.gov.md/ro/content/invatamint-general>).

*Administrațiile instituțiilor de învățământ:*

1. vor ține la control permanent situația privind copiii din teritoriu;
2. vor informa/forma cadrele didactice prin ședințe online cu următoarele subiecte:

- \* situația sanitaro-epidemiologică privind infecția cu virusul COVID-19 în instituțiile de învățământ;
- \* aspecte de organizare a timpului de muncă a cadrelor didactice în perioada vacanței de toamnă;
- \* organizarea activității instituțiilor de învățământ ce au statut de birouri de votare;
- \* familiarizarea cu *Reperete metodologice privind organizarea procesului educațional în condițiile învățării mixte în contextul epidemiologic de COVID - 19, pentru instituțiile de învățământ primar, gimnazial și liceal* (ordinul MECC nr.1131 din 13.10.2020) și *Reperete metodologice privind securitatea și siguranța online a elevilor în procesul educațional la distanță pentru instituțiile de învățământ primar, gimnazial și liceal în anul de studii 2020-2021* (ordinul MECC nr.1069 din 06.10.2020);
- \* noutățile de bază ale *Regulamentului de atestare*.

*Diriginții* vor organiza activități la distanță de sensibilizare a părinților cu referire la riscurile pe care le comportă lipsa de supraveghere a copiilor.

În perioada vacanței de toamnă se recomandă ca activitățile educaționale preconizate cu participarea copiilor și cadrelor didactice să fie organizate în regim online.

În cazul situațiilor excepționale, se va apela imediat la *numărul unic de urgență 112* și se va informa DGETS despre consecințele și măsurile întreprinse.



Șef adjunct al DGETS  
Andrei PAVALOI

Ex.Silvia Canațui,  
Tel.022-201606